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MdTGMATHYGCRIAN ANRTAAT.

1. Hamgute koopauHaThbl LeHTpa 1 pagnyc cdepbl, 3agaHHOM
ypaBHeHueMm (x-2)? +(y+3)? +z% =25.

2. HanuwwuTte ypaBHeHUe cpepbl pagmyca R=7 c LeHTpoM B
Touke A(2;0;-1).

3. Jlexut nn A(-2;1;4) Ha cdepe, 3agaHHON YpaBHEHUEM
(Xx+2)? +(y-1)? +(z-3)* =1.

4. Touknm A n B npuHagnexat cdepe. [NpuHaanexurt nm copepe
nobasa Touka otpeska AB?

5. MoryT nn Bce BEPLUNHBI NPSIMOYTONBHOIO TPEYrofibHUKa C
KateTamu 4cMm u )/ CM nexatb Ha cdepe paanyca

J5 cMm?

6.3anuwute popmyny nroLiagmn Kpyra.







/13y4eHme HoBOrO MaTepuana.

Bbi6epeM npAMoyronbHy0 cuctemy koopavmHat OXyz Tak, 4to
LueHTp ccepbl paguyca R nmeet koopaunatel C(0;0;d), roe d
paccTosiHMe oT LeHTpa ccepbl 40 AaHHOMW NJIOCKOCTU O, a cama
O coBnagaet ¢ nnockocTtbio OXxy.

Ccepa umeeT ypaBHeHue  x>+y?+(z-d)?=R?
PaccMOTpuM cucTeMy ypaBHEHUM x%+y2+(z-d)?=R?
{ z=0
Mpwu z=0 x?+y? = R? - d?
Bo3MOXHbI TpU cny4as.
1. d<R
2. d=R
3. d>R



rnegosaTenbHO




ABNSETCS
paguyca

C LIEHTPOM
MNSIOCKOCT




ypaBHEHMU
YyOOBIEeTBOf
KoopAMHaTb
TOUKMW.

Cobepa u nnocko
moyek



3aKkpensneHue
N3y4yeHHOro matepuana.
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[aHo: wap, R=41am,
d=9am

Hauntu: S
ce

Y.

PeweHune: d<R, 3HauuT
ceyeHnem Liapa













JomawHee 3adaHue.
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